

ОТЗЫВ

научного консультанта д.э.н., профессора Губенко А.В. на соискателя ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (транспорт)
Михальчевского Юрия Юрьевича

В настоящее время Михальчевский Ю.Ю. работает в должности проректора по профессиональной подготовке и международным связям – директора АУЦ ФГБОУ ВО СПбГУ ГА.

С 2006 года Михальчевский Ю.Ю. работал на кафедре «Коммерческая деятельность» в качестве старшего преподавателя, занимался педагогической деятельностью, проводил воспитательную работу со студентами, руководил дипломным проектированием студентов всех форм обучения по экономическим специальностям.

С 2013 года является заведующим кафедрой «Управление воздушным движением».

Михальчевский Ю.Ю. на протяжении последних 5 лет собирал материалы для диссертации и обработал значительный массив статистической информации о деятельности предприятий воздушного транспорта, в частности аэропортовых предприятий и авиакомпаний.

В качестве соискателя ученой степени доктора экономических наук Михальчевский Ю.Ю. был прикреплен в 2014 году к кафедре «Экономика» для завершения и подготовки защиты докторской диссертации. В течение указанного срока неоднократно докладывал результаты исследований на кафедре, научных семинарах, научно-методических, научно-практических и научных конференциях, симпозиумах и семинарах международного, национального и регионального уровня и получил одобрение диссертационной работы научной общественностью.

Результаты диссертационной работы опубликованы, монографии и печатные работы диссертанта, в том числе научные публикации в журналах и материалах конференций, подтверждают апробацию полученных научных результатов, отражают содержание диссертации, демонстрируют глубину исследований и самостоятельность суждений соискателя, отражают научную новизну и практическую значимость полученных результатов.

В ходе подготовки диссертации Михальчевский Ю.Ю. показал себя как высококвалифицированный, самостоятельный, инициативный,

ответственный, творческий исследователь с высокими аналитическими способностями, владеющий современными методами научного познания и экономико-математического моделирования, прогрессивными инновационными технологиями.

Совершенное владение инструментарием и терминологическим аппаратом современной прикладной науки в области воздушного транспорта, корректность и аккуратность в организации, проведении и интерпретации результатов исследования, целеустремленность, организованность, склонность к систематизации и синтезу знаний, обобщению полученных результатов на высоком профессиональном уровне, высокие интеллектуальные и творческие способности, широкая научная эрудированность, свободное владение современным научным языком стали основой для получения значительных фундаментальных и прикладных научных результатов, позволили Михальчевскому Ю.Ю. успешно завершить работу над докторской диссертацией и представить ее к защите.

Михальчевский Ю.Ю. является высококвалифицированным научным работником, опытным научным исследователем. Подготовленная им диссертация является завершенным научным исследованием, решающим важную народнохозяйственную проблему и обогащающим научные основы теории и методологии межрыночного взаимодействия субъектов связанных рынков в авиатранспортном секторе воздушного транспорта.

Как научный консультант рекомендую принять диссертацию к защите в диссертационном совете Д 212.049.07 по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (транспорт).

Доктор экономических наук, профессор,
проректор по научной работе и экономике
ФГБОУ ВО СПбГУ ГА,
заведующий кафедрой «Экономика»
19.06.2017

А.В. Губенко

Бытье профайле по *воздушному транспорту и
экономике Тубакко А.В. Губенко*
подтверждено

